

ЗВІТ депутата від політичної партії “Партія Володимира Буряка “Єднання” ДМИТРА СІРОГО за 2023 рік

Депутатська та особиста діяльність

Я, як депутат Запорізької міської ради, обраний від округу №3 (Дніпровський район) міста Запоріжжя, відповідно до ст.16 ЗУ “Про статус депутатів місцевих рад” вважаю за необхідне, надати публічний звіт перед своїми виборцями про проведену мною роботу у 2023 році. За усі роки, що мене обрано депутатом Запорізької міської ради, я не змінив своїх пріоритетів, а саме— продовжую займатися вирішенням найважливіших, найболючіших питань для більшості виборців. Основним з пріоритетів вважаю покращення якості життя кожного Запоріжця, з цією метою проводжу регулярні зустрічі з головами ОСББ, медиками, вчителями, працівниками підприємств, мешканцями Дніпровського району, представниками громадськості.



Цей рік приніс неочікувані випробування. На його початку, нас чекали блэкаути і нам вдалося досягти домовленостей з благодійниками, та укомплектувати більшість пунктів незламності, та укриттів на базі навчальних закладів Дніпровського району - генераторами достатньої потужності;
 додатково, завдяки нашій співпраці, генераторами та зарядними станціями були укомплектовані підрозділи ДСНС та ЗОВА; Я ніколи не боявся дивитись в очі нагальним проблемам нашого району кожного двору, кожного будинку, кожен рік фокусую свою увагу на розвиток системи ЖКГ та підтримку ОСББ і 2023 рік не виключення тому,
 в цьому році на проведення аварійних ремонтів в будинках ОСББ Дніпровського району, мною було направлено майже 935 тис.грн. Нажаль міська програма ЖКГ не мала можливості бюджетної підтримки проведення аварійних ремонтів в будинках, тому прийшлося підтримувати цей напрямок і депутатським фондом. Місто Запоріжжя є прифронтовим, а отже житловий сектор міста руйнує далеко не тільки старість та зношеність, багато будинків страждає саме від обстрілів. Саме тому у 2023 році, я сфокусував увагу й на співпраці з всеукраїнськими благодійними фондами та міжнародними організаціями.
 Завдяки цій співпраці, місто Запоріжжя отримало десятки тонн будівельних матеріалів для проведення відновлення житлового сектору після обстрілів, завдяки цим матеріалам проведені певні відновлювальні роботи й у багатоповерхівках й у приватному секторі.
 Мешканці ж багатоповерхівок Осипенківського мікрорайону, та частково приватного сектору, отримали остеклення власних квартир та будинків і я дуже вдячний нашим партнерам за таку суттєву допомогу.
 Не змінюючи своїм принципам, продовжую практикувати прямий зв'язок з виборцями й під час депутатських прийомів, які вже 8-й рік поспіль проводжу в районній адміністрації Запорізької міської ради по Дніпровському району, кожен понеділок (окрім вихідних та святкових днів) з 14:00год до 16:00год. За 2023 рік, мною та моїми помічниками
 проведено близько 45 депутатських прийомів, під час яких
 розглянуто більше 400 звернень, більшість з яких мало відношення саме до особистої допомоги людям. В 2023 році, я сфокусував свою увагу й на проблематиці переселенців, що мешкають в Дніпровському районі, двері моєї приймальні були завжди відчинені й для цих людей, а допомога їм була системною.
 В рахунок депутатського фонду, на підтримку людей що знаходяться у складних умовах, мають захворювання та не мають змоги впоратись з цим самостійно — було направлено близько 650 тис.грн. за рахунок яких, допомогу отримало 280 людей. Додатково, мені вдалося сфокусувати увагу й благодійних організацій, на проблематиці переселенців та малозабезпечених мешканців Дніпровського району,
 результатом цього стала системна робота гуманітарного штабу навпротязі 2022 та 2023 років, завдяки роботі якого допомогу продуктивими, гігієнічними, теплими наборами отримали тисячі мешканців Дніпровського району.
 Додатково ми підтримували й напрямки медицини, освіти та спорту, на які залучено близько 150 тис.грн в рахунок депутатського фонду.

2023 рік став пілотним й для нашого нового проекту “Парамедик Life in your hands”. Об'єднавши найкращих спеціалістів, нами було створено найпотужніший в місті та один з найпотужніших в Державі проектів з навчання цивільного населення першій домедичній допомозі. Тільки за 6 місяців, тренінги в нашому центрі пройшли більше як 2500 людей, а це і співробітники ЗОВА, громад області, ДСНС України в Запорізькій області, Національної поліції в Запорізькій області, ради Адвокатів Запорізької області, громадських організацій, мешканців ОСББ Дніпровського району. На мою думку знання, які люди отримали під час наших тренінгів можуть врятувати й не одне життя, особливо в прифронтовому місті, а саме тому цей проект матиме суттєвий розвиток й у 2024 році!

Це був дуже не простий рік, але кожен з нас системно вносив свій вклад в допомогу нужденним, відновлення міста, підтримку армії. Вдячний кожному воїну, що боронить наші кордони, кожному платнику податків який наповнює бюджет, кожному медичному працівнику, вчителю, сталевару, соціальному працівнику, одним словом кожному, хто був зі своєю Державою та з нашим рідним містом увесь 2023 рік!

Низький уклін родині кожного воїна, який постраждав та поклав своє життя й у цьому році. Як би не складалася ситуація, не втрачайте віру... Віру в Бога, в його справедливість до Держави нашої та українського народу, не втрачайте віру одне в одного, підтримуючи того, хто в біді. Пам'ятайте — тільки РАЗОМ ми вистоїмо, тільки РАЗОМ зможемо наблизити перемогу й мир, тільки РАЗОМ подолаємо усі перепони.

**Слава Богу за все!
Продовжуємо!**



**ПАРТІЯ
ВОЛОДИМИРА БУРЯКА
«ЄДНАННЯ»**